

### 专家聚郑纵论农产品电商化

# 让河南土特产抢搭“电商快车”

本报讯(记者 成燕 实习生 王峰)昨日,由淘宝(中国)软件有限公司、阿里巴巴集团阿里研究院主办,省网络营销协会协办的2014河南省农产品电子商务高峰论坛在郑举行。国内众多专家及业界高层就我省土特产如何抢搭“电商快车”、打造全新生鲜电商及冷链物流模式、农产品、食品企业电商化等主题进行深入探讨。

论坛上,阿里研究院资深专家张瑞东首先作了“从数据看农产品电商的创新与趋势”主题演讲。针对河南省生鲜电商及

冷链物流模式,维鹰农牧、三全食品、众品集团等企业电商负责人也展开互动交流。针对农产品、食品企业如何拥抱“电商时代”等主题,好想你集团、爱意食品等企业负责人与阿里研究院相关专家展开深入探讨。

张瑞东分析说,目前,我国服装行业电商渗透率为16%,而农产品电商仅为1%,这也意味着,下一波电商的浪潮将集中在农产品和食品上。统计数据显示,目前在阿里平台上经营农产品的卖家达39.4万

家,同比增长45%。从淘宝(含天猫)上农产品卖家的地域分布看,广东、浙江最多,河南排在第九,最热销土特产为大枣及山药。从农产品交易额来看,河南在全国的排名为12名,这显然和其农产品大省身份不相符,未来河南农产品电商化还有很长的路要走。

新农人联合会发起人慧慧芳认为,农产品电商的本质是锁定生鲜电商,很多人会说生鲜电商考验的是物流链,生鲜电商要想发展,要特别重视和关注优质原产地资源和掌

握这些资源的新农人。

当谈到农产品如何构建电商渠道时,三全食品电商负责人张浩杰分析说,作为农产品,安全性和品质是重中之重,其次则是用户体验。他认为,目前,大型传统企业对互联网变化反应较慢,需要进一步增强线上线下融合经营意识。维鹰农牧、好想你集团相关负责人认为,电商经营除要牢牢瞄准渠道和模式之变外,还要注重突出创新产品,提升产品质量依然是传统企业走电商之路的经营法宝。

## 全省578个项目 投资概算近600亿

### 装备行业成投资热点

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从省工业和信息化厅获悉,今年前4个月,全省工业和信息化投资项目共578个,投资概算599.64亿元。其中,投资额5000万元以上的项目222个,投资概算550.62亿元。

在项目总数上,洛阳市居首,备案项目95个,投资概算63.15亿元,其中5000万元以上备案项目37个,投资概算55.16亿元。我市备案项目72个,投资概算18.48亿元,其中5000万元以上备案项目7个,投资概算8.5亿元。

从行业分析看,装备行业成投资热点,备案项目140个,投资概算110.32亿元,其中5000万元以上备案项目58个,投资概算96.23亿元。其次是轻工行业备案项目97个,投资概算90.41亿元,其中5000万元以上备案项目34个,投资概算83.19亿元。软件行业备案项目3个,投资概算0.46亿元。

## 投120万元善款 设专项救助基金

### 重点帮扶孤残儿童

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日上午,由郑州慈善总会、市社会福利院联合发起的2014年“关爱孤残儿童相伴健康成长”慈善项目在郑州市社会福利院举行启动仪式。郑州慈善总会今年将投入善款120万元建立专项救助基金,救助困境孤残儿童。

活动现场,记者见到了13岁的小安麒,因脑瘫引起的重度智力低下再加上多动症,使得安麒不能和正常孩子一样去上学。为了维持生活,安麒的单亲妈妈魏女士每天都要出去打零工。因为怕安麒一个人在家出事,魏女士不得不不用一条链子把孩子锁在家里。

今后,随着“关爱孤残儿童相伴健康成长”——孤残儿童救助项目慈善项目启动,将可以帮助像安麒这样的困境儿童——郑州市慈善总会和社会福利院将面向郑州城区寻找40名18周岁以下的贫困孤残儿童,根据他们的情况,分别进行日常生活照料、医疗康复、艺术培训、技能培训、心理治疗等服务。其中,将有20名贫困孤残儿童可以接入市社会福利院接受日常生活照料;对于不能入住福利院的20名贫困孤残儿童,将采用医疗康复、心理咨询、对其监护人及家庭成员进行康复技能培训和家庭康复指导等方式进行抢救性康复救助。该慈善项目还将对每一位受助孤残儿童开展针对性培训劳动技能或艺术能力,为其融入正常社会生活打下基础。

符合条件的家庭可拨打咨询电话63782629。

## 女乘客突发疾病 公交车改道送医

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 杨超群)5月20日上午,在903路公交车上,一名20多岁的女乘客因低血糖晕倒在车厢内,“救人第一”在交警部门的配合下,公交车长屈航立即改变行车线路,直奔省军区医院,使女乘客得到及时治疗。

5月20日8时50分,公交三公司车长屈航驾驶903路公交车行驶至紫荆山花园路口站,突然听到车上有乘客大声呼救。屈航赶忙靠边停车,拉起手刹,并快步走到车厢后部。靠近才发现,一名年轻女孩躺在车厢地板上不动,尽管有乘客对她进行了简单急救,但女孩还是持续昏迷,面色苍白。屈航不敢耽搁,他对车上乘客解释说:“现在这名女乘客情况危急,需要马上送到医院,本车将脱离原线路,希望大家配合。”车上乘客一致同意,都催促他赶紧往医院开。考虑到当时金水路上车多,容易拥堵,屈航又向路边执勤的交警说明情况,征得交警同意后,打着双闪直奔省军区医院。得到消息后,交警立即做好相关路段的交通疏导工作,屈航驾驶的公交车一路不停,直接开到医院门口。经过紧急治疗,女乘客转危为安。

记者从医院方面了解到,患病女孩姓李,20多岁,平时身体比较瘦弱,当天早晨没有吃早饭,引发低血糖造成昏迷,幸亏送医及时,才没造成严重后果。医生介绍,空腹状态下,人体血液黏稠度会增高,容易因脑供血不足引发眼前发黑、头晕、心慌甚至晕厥,“千万别小看低血糖引发的昏厥,如果送医不及时导致延误治疗,可能造成不可逆的脑损伤甚至死亡”。

## 两部门夜查露天占道烧烤



执法人员清理占道桌椅。本报记者 宋晔摄

本报讯(记者 宋建巧)入夏以来,露天占道烧烤现象屡禁不止,既污染了空气也对附近居民生活造成影响。昨晚,金水区文化路街道办事处执法七中队和该队综合执法中队联合出动近40人,对辖区占道露天烧烤和占道经营进行了集中整治。

19时30分,执法人员来到丰庆路农业路北,发现一家牛肉拉面店门口人行道上,已经摆满了桌椅板凳,烧烤架上羊肉串正吱吱作响。执法人员将占道桌椅和烧烤架依法予以收缴。沿着丰庆路继续向北不到100米,3家饭店门口人行道上都坐满了吃饭的市民,烧烤烟雾缭绕,人声鼎沸。执法人员对经营者进行了劝导,并将违法经营工具进行收缴。随后,执法人员又来到丰庆路上,对文化路到经五路段进行了清查。

经过昨晚近3个小时的清查整治,共查处露天占道烧烤、突出店面经营商户17家,收缴桌子40张,凳子200张左右,烧烤炉9个。执法七中队队长张士朝介绍,此前他们多次对辖区露天烧烤、占道经营摊位进行了拍摄和拍照取证,以保证此次整治效果。下一步,他们将持续加大查处力度,巩固整治效果。

### 航体主场憾负上海申鑫

## 建业遭遇三连败

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,在一场保级关键战役中,主场作战的建业队以1:2遗憾负于上海申鑫,排名位居联赛倒数第二。上半场申鑫队查尔顿率先进球,下半场建业队徐洋扳平比分,之后客队小将杨家威打进一球为申鑫锁定胜局,最终申鑫客场以2:1战胜建业取得两连胜,而建业遭遇无情三连败。赛后,建业俱乐部总经理张卫军宣布辞职,而主帅唐尧东也将在建业打完下周客场与杭州绿城比赛之后下课。

本场比赛之前,建业多名队员受伤,在首发阵容上也让唐尧东头疼不已。比赛开始后,建业队并未急于进攻,场面非常沉闷,倒是客场作战的上海申鑫打得不急不躁。第24分钟,申鑫队后场断球快速反击,一脚挑传打建业队身后,外援查尔顿形成单刀,面对出击的建业守门员周亚君,一脚推射低平球打入球门,申鑫队1:0取得领先。

下半场,建业队用买提江替下表现一般的李志南,建业队场面大为改观。在后卫谭望嵩击中门柱错失得分之后,第60分钟,建业队8号张璐右路突破传中,申鑫队头球解围,球到了禁区外徐洋脚下,徐洋迎球怒射,打进一记世界波进球,将场上比分扳成1:1。之后,建业队士气大振,多次威胁对手大门,可惜得势不得分。第82分钟,申鑫队小将杨家威禁区内得球,面对守门员打远角入网,最终幸运将比分扩大为2:1。

本周日,建业将做客杭州挑战杭州绿城,建业主帅唐尧东将指挥建业打完最后一场比赛。

## 全国门球赛新郑开赛

### 700余名选手比拼球技

本报讯(记者 陈凯)第二十五届“黄河杯”全国门球赛20日在新郑市体育场拉开帷幕。来自全国10个省64支代表队的近700名门球爱好者齐聚一堂,大家以球会友的同时也将比拼球技。

据了解,本次比赛由市体育局、市老年人体育协会主办,比赛为期3天,分小组赛和淘汰赛两个阶段进行,比赛场次近200场。参赛选手中年龄最大的为来自郑州的85岁选手孙良泉,他打门球的球龄已经有20余年,年龄最小的43岁。

“黄河杯”全国门球赛自上世纪80年代创办以来,共吸引了来自全国的2000多支代表队参赛。

## 本土电影《望月》 全省高校巡映

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)昨日下午,一部讲述河南教师故事的电影《望月》在河南建筑职业技术学院和河南农业职业学院同步放映,这部由郑州市电影电视家协会、河南影视文化传媒有限公司联合摄制的优秀艺术影片,由此开启在全省120多所高校巡回放映之旅。

电影《望月》取材周口市许湾乡希望小学校长、“最美乡村女教师”李灵的真实故事,再现了一个平凡而伟大的乡村女教师为了留守儿童的学习和教育,牺牲小我而留在农村的感人故事。影片2012年摄制完成,在我省各地教育系统进行了集中展映,受到了广泛好评。昨日的放映中,不少观影学生想起自己的校园生活,感恩师长对自己的关心和付出,影片对鼓励带动更多年轻人投身乡村教育事业起了很好的示范作用。该片将在省内120多所高校巡回放映。

## 郑州图书馆 开发“第三空间”

### 引导市民“夏日健身”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)昨晚,市民夏日广场文化活动第二季“完美的你——夏日健身攻略”在郑州图书馆新馆前市民文化广场拉开帷幕。

夏日健康、健身文化知识普及、夏日健身操演示……郑州图书馆举办此次市民夏日广场文化活动,主要是利用夏日傍晚市民休憩纳凉、健身娱乐的机会,向市民普及健康知识和健身理念,引导市民正确应对健康问题和科学健身。据悉,郑州图书馆新馆还将采用互动玻璃幕墙显示技术,利用光电投影在玻璃幕墙上进行多媒体展示,使市民更加直观地学习健康知识和健身知识。

郑州图书馆开展此类活动旨在充分发挥公共图书馆文化资源优势,“第三空间”功能,把市民需要的公共文化资源搬到图书馆,送到市民群众中去,使广大市民在身心愉悦中参与互动,得到锻炼,收获知识。今后,郑州图书馆还将举办多种形式的市民文化活动。

## 夏季户外活动 宝宝不宜穿开裆裤

本报讯(记者 汪辉 通讯员 万道静 马一禾)天气越来越热,很多宝宝穿上了开裆裤。专家提醒,幼儿穿开裆裤有很多看不见的“危险”,容易造成外伤及生殖器细菌感染。

“孩子在爬行、蹒跚学步甚至冲撞玩闹时,都可能会碰撞或者摩擦到生殖器,同时也可能被开水、热汤烫伤,而开裆裤让宝宝的小屁屁少了一道防御,这样造成损伤的可能性就增大了,有些伤害则无法挽回。”市儿童医院泌尿科与预防保健科主任朱晓华说,夏季蚊虫肆虐,开裆裤有可能会让宝宝生殖器遭受蚊虫叮咬,或会引起虫咬性皮炎等问题。

穿开裆裤容易引起孩子泌尿系统感染。市儿童医院泌尿外科医生李骥指出,泌尿系统感染是夏季儿童的常见疾病,一方面,儿童皮肤黏膜屏障功能脆弱,容易受病菌侵袭,尿道周围的防御屏障也会被进一步破坏;另一方面,夏季宝宝皮肤裸露多,并经常会在地上爬、地上坐,特别是在公共场所,很多看不见的细菌和寄生虫就会乘虚而入,穿了开裆裤的宝宝泌尿系统感染的概率更大。

专家建议,当宝宝学会爬行、行走之后,就不要给孩子穿开裆裤了,以免发生碰撞后损伤更严重。宝宝1岁以后就应该穿上满裆裤,并教会孩子如何上厕所。若为图方便和舒适,最好只在家中给宝宝穿开裆裤,同时做好家中的卫生清洁,还要注意及时给宝宝做清洁。公共场合不卫生,碰撞、划伤等危险因素也更多,宝宝尽量少穿开裆裤。

### 期期精选 实惠到家

商品销售时间: 2014年5月24日~2014年6月2日

世纪联华 CenturyMart

我尽力 您方便 联华就在您身边

#### 活动1 端午狂欢 抽金条

5月24日~6月2日(下午4点前)顾客内场消费满98元(外场满198元)即可领取抽奖券一张,单张小票限领一张抽奖券。6月2日下午6点现场开奖、现场中奖。(个人偶然所得免缴税)

一等奖:金条10g (2名/店) 奖品以现场实物为准

三等奖:金龙鱼花生调和油5L (20名/店)

#### 活动2 天天精彩 会员专享 元抢买惠

5月24日~6月2日,凡10:00以后持会员卡内场消费满98元的顾客,可到活动处+1元参加超值换购一次。(单张小票限换购一次,团购谢绝参加) 每天奖品数量有限,换完为止。

#### 活动3 会员积分可以当半花啦!

5月31日~6月2日,凡使用电子购物满10元的顾客均可免费领取粽子一份。(每天限200份,送完为止)

贝因美奶粉	飞鹤、完达山、明一奶粉	惠氏、雅培、美赞臣、多美滋、美素奶粉	思念散装粽 12.80元/500g
7折	7.5折	8.5折	100%放心肉 8.68元/500g
100%放心肉 8.68元/500g	100%放心肉 1.38元/500g	100%放心肉 5.98元/500g	100%放心肉 5.98元/500g

更多实惠商品尽在世纪联华